



ADRIATIC
LUXURY HOTELS

POLITIKA LOKALNE ZAJEDNICE

Naša predanost

Predani smo aktivnoj uključenosti u lokalne zajednice u kojima se nalaze naše nekretnine i središnji ured. Stalo nam je unaprijediti dobrobit lokalnih dionika i stvoriti održive prilike za gospodarski, kulturni i društveni razvoj. Vjerujemo i prepoznajemo da je uspjeh našeg poslovanja neraskidivo povezan s uspjehom zajednice u kojoj se naši hoteli nalaze i u kojima poslujemo. Zapošljavanjem, nabavom i ulaganjem na lokalnoj razini posvećeni smo pomaganju očuvanja tradicije, vrijednosti i ekosustava.

Naš pristup

Cilj našeg ulaganja i uključenosti u zajednicu je postići pozitivan učinak. Stoga aktivnosti koje podupiremo moraju biti usklađene s našim korporativnim vrijednostima, ciljevima održivosti i poslovnim ponašanjem.

Neki od projekata i inicijativa koje podupiremo

- **Kultura:** Dubrovačke ljetne igre, Dubrovački zimski festival, Festival Aklapela, Epidaurus Festival, Festival 'Tišina molim', Festa Dubrovnik, Dubrovnik FestiWine, Festival mediteranskog filma, Dubrovnik Film Festival, Midsummer Night Festival, Dubrovački zimski festival, festival Unseen u Cavtatu, Good Food Festival, Dubrovačka Baština – Lazareti, Festival Konavle Art, Turistička zajednica grada Dubrovnika: Promicanje Uskrsa i Nagrada za Dubrovački karneval, Stara Skula Mljet, Kino Mediteran – Mljet, Dubrovnik Media, Dubrovački simfonijski orkestar (brojni projekti), pojedinačni umjetnički projekti i inicijative mladih umjetnika u Hrvatskoj i inozemstvu.
- **Obrazovanje:** Sponzoriramo studente hotelijerstva i ugostiteljstva kroz posebni obrazovni program kojem je cilj osigurati dobru obrazovnu infrastrukturu za cjeloživotno učenje.
- **Okoliš i odgovorni turizam:** Surađujemo s lokalnim organizacijama i inicijativama kao što su akcije Eko Dubrovnik i Eko Mljet kako bismo podržali održiv život istovremeno štiteći naše ekosustave, vrste i bioraznolikost. Također smo uključeni u lokalne suradnje turističkih aktera kako bismo bili korak ispred prekomjernog turizma i osigurali neto pozitivan učinak na lokalnu zajednicu.
- **Infrastruktura:** Podržavamo lokalne infrastrukturne projekte radi poboljšanja sigurnosti i lokalnih potreba. Osiguravanjem financiranja u svrhu povećavanja kapaciteta letova za Dubrovnik, izravno podupiremo lokalni turizam i gospodarstvo.
- **Sport:** Sport je sastavan dio lokalne zajednice. Stoga podupiremo sportska udruženja i događaje, te lokalne sportske klubove (vaterpolske klubove – VK Bellevue i VK Cavtat, Košarkaški klub Dubrovnik). Financiramo turnire i druga natjecanja, kao što je Earth, Sea & Fire triatlon.
- **Humanitarna i društvena odgovornost:** Većina naše financijske potpore uložena je u humanitarne akcije i potrebe. JLH je pomogao osigurati opremu za dubrovačku bolnicu, lokalne vatrogasne postrojbe i razvoj novog centra za mlade, te je sudjelovao u dobrotvornim aktivnostima kojima su se sponzorirale lokalne organizacije za pomoć djeci s invaliditetom. Organizirali smo, primjerice, humanitarnu akciju u sjevernom dijelu Hrvatske za poplavljena područja i podržali nacionalni projekt za djecu s invaliditetom.

U Dubrovniku, 28.02.2022. .

David James Taylor
Predsjednik Uprave